

BISTVO JE OČEM SKRITO

Vpliv mednarodnega sodelovanja na ozaveščenost in razvoj medkulturnih kompetenc

15. november 2017, Grand hotel Union, Ljubljana

Spoštovani učitelji, profesorji, vzgojitelji, izobraževalci odraslih, ravnatelji in drugi strokovni delavci v izobraževanju,

CMEPIUS v svojih študijah in ob spremljanju projektov ugotavlja, da so marsikdaj pomembne kompetence, ki jih posamezniki pridobijo v mednarodnih projektih, skrite. Tako kot je Mali princ odkrival različne planete in drugačne svetove, obenem pa spoznaval, da je bistvo očem skrito, tako tudi naši učitelji v tujini spoznavajo drugačne, nove prakse ter ob tem krepijo svoja znanja, izkušnje in kompetence. Marsikdaj so le-te skrite.

Z namenom, da bi jih postavili na vidnejše mesto, smo se na CMEPIUS-u odločili za to konferenco. Pri tem nam bodo pomagali izbrani sogovorniki, ki skupaj z nami verjamejo v pozitivne vplive mednarodnega sodelovanja na ozaveščenost o pomenu medkulturne kompetentnosti in na prispevek, ki ga mednarodni projekti in sodelovanja ter številne učne mobilnosti prinašajo k njenemu razvoju in nadgradnji.

Zmožnost delovanja v medkulturnem, mednarodnem in globalnem okolju, sposobnost razumevanja, povezovanja in delovanja človeka na osnovi znanj o različnih kulturah ter zmožnost vzpostavljanja in ohranjanja odnosov s posamezniki različnih kulturnih okolij, o tem bo v različnih oblikah tekla beseda konference. Udeleženci boste tako iz prve roke slišali izkušnje, ob tem dobili nove ideje, v delavnicah pa konkretno spoznavali in preizkušali orodja in vse to bo vam in vašim kolegom ter učečim se pomagalo na poti k medkulturni ozaveščenosti in kompetentnosti.

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite in svojo udeležbo potrdite [TUKAJ](#), do 8. 11. 2017.



dr. Alenka Flander
direktorica CMEPIUS-a



PROGRAM KONFERENCE

08:00 – 09:00	Prihod in registracija udeležencev
09:00 – 09:20	Uvod malo drugače <i>Ivan Šarić, stand-up komik</i>
09:20 – 9:30	Prispevek mednarodnega sodelovanja na poti v medkulturno kompetentnost <i>dr. Alenka Flander, direktorica CMEPIUS</i>
09:30 – 10:30	Medkulturnost v praksi Okrogla miza z učitelji in učečimi se iz različnih kulturnih okolij, <i>vodi Neža Pajnič, vodja programa Erasmus+, CMEPIUS</i>
10:30 – 11:00	Medkulturnost živim <i>Karmen W. Švegl, ambasadorica programa Erasmus+</i>
11:00 – 11:30	Odmor
11:30 – 13:30	Vzporedne delavnice <ul style="list-style-type: none">• Prvi koraki k mednarodnemu sodelovanju s pomočjo platforme eTwinning in pobude Svet v učilnici• Razvoj medkulturnih kompetenc se začne skozi ustrezno pripravo na učno mobilnost ali projekt• Skrite kompetence
13:30 – 14:30	Kosilo

Udeležba na dogodku je brezplačna.

Organizator dogodka si pridružuje pravico spremembe vsebine programa.



Opis delavnic

Prvi koraki k mednarodnemu sodelovanju s pomočjo platforme eTwinning in pobude Svet v učilnici (delavnica poteka delno v angleškem jeziku)

Delavnico vodita: Anja Dolžan in Maja Abramič (CMEPIUS)

Namen delavnice je vzpodbuditi in opogumiti udeležence za prve korake k mednarodnemu sodelovanju. Tekom delavnice se bomo seznanili s primeri dobrih praks pobude Svet v učilnici (*World in Classroom*), s katerimi bomo predstavili, kako lahko z obiskom študenta za en dan vzpostavite privlačno, kreativno in drugačno delovno okolje. Predstavili pa bomo tudi primer dobre prakse sodelovanja vrtca v eTwinning projektih. Na delavnico so še posebej vabljeni predstavniki VRTCEV, saj lahko pobuda Svet v učilnici in platforma eTwinning predstavljata prvo odskočno desko v svet mednarodnega sodelovanja. Na delavnici bodo sodelovali tudi tuji študenti, s katerimi se boste tekom delavnice lahko spoznali in dogovorili za obisk v okviru pobude Svet v učilnici, zato bo delavnica potekala delno tudi v angleškem jeziku.

Na delavnici boste udeleženci:

- spoznali pobudo Svet v učilnici in se naučili, kako konkretno načrtovati učno uro s tujim študentom,
- prepoznali izkušnje in vrednost tovrstne ure ne samo za tujega študenta temveč za vse vključene deležnike,
- spoznali prednosti vključevanja v platformo eTwinning in povezovanja z vrtci in s šolami v tujini.

Razvoj medkulturnih kompetenc se začne z ustrežno pripravo na mobilnost ali projekt

Delavnico vodita: Urška Slapšak in Sonja Mavsar (CMEPIUS)

Razvoj medkulturne kompetence, ki pomeni zmožnost posameznika za življenje v večkulturni skupnosti, je razvijajoči se proces, ki se začne pri vstopu otroka v vrtec in nadaljuje v šoli. Eden od okolij, v katerem se posameznik lahko intenzivno sreča z medkulturnimi razlikami, je tudi projekt v okviru programa Erasmus+. Ne glede na to, v katero državo potujejo dijaki, študentje ali osebje v projektu, vedno se soočijo z drugačno kulturo, drugačnimi vedenjskimi vzorci,



običaji. Da bi v tej drugačnosti čim lažje zaživel, je ključnega pomena priprava na samo mobilnost. Glavno vlogo pri tem imajo seveda koordinatorji in drugo strokovno osebje, ki neposredno ali posredno sodelujejo v projektu. Ne gre pa zanemariti tudi priprav v procesu prihajajočih mobilnosti, kar je še vedno prej izjema kot pravilo.

Na delavnici boste udeleženci:

- spoznali pomembnost in ustreznost kulturnih priprav za razvoj medkulturnih kompetenc,
- spoznali dva primera dobre prakse na področju kulturnih priprav,
- identificirali različne tehnike/metode za razvoj medkulturnih kompetenc, ki jih boste lahko samostojno uporabili v lastni praksi,
- z reševanjem miselnega problema ugotavljali omejenost lastnega razmišljanja glede drugačnih kultur.

Skrite kompetence

Delavnico vodita: Božidar Grigić in Petra Bevek (CMEPIUS)

Kompetence, ki jih delodajalci običajno iščejo pri potencialnih kandidatih, so generične kompetence, kot so zanesljivost, prilagodljivost, kooperativnost, samoiniciativnost oziroma interes za nove izzive ter sposobnost reševanja izzivov, ki pa se v veliki meri razvijajo tudi med mobilnostjo. Ker se slednjega tako delodajalci kot tudi udeleženci mobilnosti premalokrat zavedajo, je CMEPIUS pripravil delavnico, ki je namenjena usposabljanju pedagoških in drugih strokovnih delavcev na izobraževalni instituciji za svetovanje dijakom oziroma študentom pri opredeljevanju kompetenc, ki so jih razvili med mednarodno mobilnostjo. V obliki interaktivnih vaj vam bomo predstavili metode ozaveščanja in prepoznavanja kompetenc, saj si želimo, da bi dijaki ter študenti znali predstaviti in izkoristiti omenjene kompetence ter si bodo s tem povečali možnosti pri zaposlovanju.

Na delavnici se boste udeleženci:

- seznanili z rezultati raziskav s področja prepoznavanja učinkov mednarodnih mobilnosti,
- spoznali s tehnikami samorefleksije ter prepoznavanja kompetenc, ki jih posamezniki razvijejo med mednarodno mobilnostjo,
- ter jih skozi različne vaje tudi preizkusili,
- z namenom, da jih po delavnici integrirate v svoje delo z učenci, dijaki, študenti, odraslimi.

